

开着中华轿车的3男3女与3名行人发生冲突,郑州交警一大队民警贾世良上前处理。没想到的是,这3男3女先是打跑了行人,接着一路追赶民警拳打脚踢。其中一名女子甚至当众脱掉上衣,抱着民警称被非礼。

目击全过程的数十名群众否认女子说法,称女子是自己脱衣,强行抱民警。当支援民警将这6名男女控制住后,围观的上百名群众鼓掌、叫好。



女子上身仅穿内衣,气势汹汹指着被打民警

## 脱衣撒泼 咬破民警肚皮

### 郑州交警执法遭遇暴力阻拦

#### 民警受伤流血躺在医院

18日20时许,躺在黄河中心医院的郑州交警一大队民警贾世良,鼻子、嘴里还在流血,腹部一个直径两厘米的血印还在渗血,手上、胳膊上、脖子上、脸上都有一道道的血痕——干了25年民警,已经51岁的贾世良没有想到,自己正常执法,却被3男3女追着拳打脚踢。“我不知道他们什么背景、什么身份,我只知道作为交警,他们交通违法我就要执法。”贾世良双眼通红,声音有些颤抖地讲述了被打的过程。

#### 3男3女“往死里打民警”

18日17时50分,郑州市金水路又到了交通高峰期,贾世良在金水路与花园路交叉口东约200米处的河务局门口执勤。忽然前方一阵长鸣不止的汽车喇叭声响起,贾世良赶紧走了过去。在紫荆山立交桥二层东下桥口处,贾世良看到一辆没有挂车牌的中华轿车停在那里,车上共有3男3女。当时,有两女一男骑着电动车横过马路,挡住了中华轿车的去路。轿车上就下来人,将骑电动车的两女一男打跑了。

贾世良赶紧上前制止,并让司机出示证件,司机却称没带驾照。还没等贾世良继续往下说,6人就将矛头指向了贾世良,继而开始动手。

贾世良看当时车辆正多,不想和他们纠缠,就拿了他们的汽车钥匙转身来到河务局。贾世良刚走进河务局门口的传达室内,那6人紧跟着追了进来。

河务局门口的保安张永亮一看进来的6人气势汹汹,就上前阻拦。一名扎小辫子、已经51岁的贾世良没有想到,自己正常执法,却被3男3女追着拳打脚踢。“我不知道他们什么背景、什么身份,我只知道作为交警,他们交通违法我就要执法。”贾世良双眼通红,声音有些颤抖地讲述了被打的过程。

对方人多势众,张永亮抵挡不住。3男3女踹开门冲进屋内,对贾世良拳打脚踢。“我拦都拦不住,他们跟疯了一样往死里打民警。”张永亮被推出了门外。突然,那名脱掉上衣的女子,抱着贾世良的脖子,大声喊着“非礼”。贾世良用力挣脱开,但女子突然在贾世良肚子上狠狠咬了一口。

#### 脱衣女子咬伤支援民警

市民徐爱香女士路过此处看到民警被打后,赶紧报警。“那女的就是个泼妇,她抱着人家民警不撒手,还说人家非礼她。她自己脱衣服,强行抱着人家,我看是她非礼人家民警。”徐爱香说。

贾世良从传达室挤了出来,但那6个人并没有罢手,继续撵着他拳打脚踢。支援

的一组民警赶来后,并没能制止住6人的暴行,他们甚至对刚赶来的两名民警也动起手来。眼看局面无法控制,又相继赶来了5组民警,可这6人又对其他民警动手,并将几名民警抓伤。

看到民警越来越多,围观市民也在责骂他们,6人停止了对贾世良的殴打,但上身脱得只剩下黑色内衣的女子还是没有收手,对着后来赶来的民警又抓又挠,并将另一位民警的右臂咬伤。

殴打民警、撒泼了整整40分钟的6名男女,在18时40分被民警控制住。就在他们被摁倒的同时,围观的上百名群众掌声四起,叫好声一片。

据悉,这3男3女事发时都喝过酒,目前6人已被人路派出所带走调查。

记者发稿时,在医院负责照顾贾世良的民警告诉记者,在传达室贾世良还被那6个人用凳子打了,他头部有个肿块,另外有4名民警不同程度受伤。

18日22时许,被带到医院做酒精测试时,6名打人者中穿白色T恤的男子自称叫王彦来,沈阳人,还说脱衣服的是他的表姐韩坤,辽宁人,他们都是做生意的。他们17日下午和朋友来到郑州玩,18日借朋友的车到东大街吃饭,回去时发生了打人事件。

据《东方今报》

#### 链接

### 网友曝光 重庆交警开车抽烟

重庆江北一名交警在驾车途中吸烟的场景17日被网友曝光后,成为网民议论的焦点。

17日早晨7点,一题为《史上最牛的警车渝A9958警司机边开车边抽烟现场实录》的帖子,出现在天涯重庆论坛,发帖网友名叫“天道酌勤”。

“天道酌勤”称,7月16日下午5:45左右,一牌号为渝A9958的交警车行驶在观音桥至海关路上,穿过观音桥下穿道后不久,见一交警在执勤,便停下来与其聊天。该车司机随即点起香烟。一分半钟后,车子开始缓慢行驶,该交警不时将夹着烟的手伸出窗外,一副悠然自得的样子。“天道酌勤”在帖子中,用5张图片反映出渝A9958警司机边开车边抽烟的过程。

18日下午,重庆市交警总队称,经核实,渝A9958警为江北支队交警的警车,当值驾驶员在驾车途中确有吸烟行为。对此,交警总队相关领导已赴江北支队调查,将适时公布处理情况。

据《重庆商报》



交警夹着香烟的手放在窗外

#### 这个误会会有多大

### 男子见义勇为错抓失主 被人当成盗贼同伙暴打

三轮车夫白天失窃,失主拔腿去追,孰料身后一个戴着耳机的年轻人死死将自己扭住。怀疑年轻人是盗贼同伙,失主和路人对其一阵暴打,并罚其下跪。让人哭笑不得的是,后经警方调查,年轻人当时是见义勇为,误把奔跑中的失主当成了盗贼。

马安全在璧山县璧城渝路99号经营一家机电门市。据其介绍,14日下午2时许,他正在门市经营时,突然发现停放在巷子里价值600多元的三轮车不见了。马安全抬头一看,沿璧渝路进城方向,一个男子正骑着三轮车向前飞奔。

“站住!”马安全穿着拖鞋追了出去,店里的妻子闻声也追了出来,一前一后边追边高声呼喊邻居帮忙抓贼。

马安全追出30米后,盗贼骑着三轮车突然向右一拐,进

入了步行街。让马安全没有想到的是,眼看还有10多米就要追上时,半路上突然杀出一个穿蓝色T恤戴着耳机的青年,将他扭住。见盗贼逃远,马安全夫妇反过来将戴着耳机的青年抓住:“他阻止我追贼,肯定是盗贼的同伙。”

此时,附近谭川机电门市的老板谭川赶了上来,和马安全一起将戴着耳机的青年扭住。由于怀疑戴耳机的青年骗人,谭川和围观群众当场打了对方几下。然后,众人将该青年押到马安全的门市前,要求他跪在地上。在这过程中,戴耳机的青年告诉众人,他叫高俊峰,家住附近的北街,当时扭住马安全是想见义勇为抓盗贼,结果搞错了对象,把失主当成了盗贼。通过检查证件和联系青年的家长,众人才发现可能真的搞错了。

据《重庆晚报》

#### 这些人也太嚣张

### 涉黑人员闯入办公室 殴打地质勘查院院长

6月3日上午9时许,内蒙古第四地质矿产勘查开发院的院长(以下简称第四院)杜文晏正在办公室接待来访的客人,有两名青年来找他,说有人给他送信并谈点事。

10时30分左右,杜文晏送走来访的客人在办公室接待了这两名青年。

“当我在看信时,就感觉到有重物砸到我头上,我当时以为天花板掉下来了,抬头一看,来访的一个青年正用橡胶锤子向我头部砸来。”杜文晏说,他边用胳膊护住自己的头部边拼命反抗,并大声呼救。

杜文晏被逼入办公室死角,另一个青年掏出携带的刀子向杜文晏猛插,被他用手挡住。此时,楼里的办公人员听到呼救声,向其办公室跑来,两名青年夺门而出,将挡在楼道里的一名女同志踢倒,在2号楼楼梯口捅了抓住其中一名青年的第四院办公室主任一刀后冲到楼下(刺穿腰带,没

有受伤),乘坐一辆等候的红色出租车逃匿。杜文晏头部、胳膊多处受伤,左手被深度刺伤,住院接受治疗。

杜文晏被打不是一个偶然事件。2008年5月31日下午,第四院的工作人员正在永生东村进行野外地质勘查施工,被7人打伤,当时正在进行探槽施工的挖掘机司机也被打成重伤。

杜文晏说,打人的7个人在走时说这是他们的地盘,不许再施工,并说要来“拜访”他。

内蒙古国土资源厅认为,这两起暴力事件是社会黑恶势力与国有地勘单位争夺矿业权,严重干扰破坏矿产资源勘查秩序的恶性暴力案件,他们公开行凶打伤地质工作者和地勘单位法人,妄图非法夺取国家所有的矿产资源。

目前,到杜文晏办公室行凶的两名犯罪嫌疑人仍在逃,警方已掌握两名犯罪嫌疑人的身份,正在缉拿。

据《中国青年报》

#### 这种离奇事少有

### 丈夫与其离婚10年后 南昌女子才知己单身

“10年前丈夫就和我离婚了,可我却一直被蒙在鼓里,世上竟有这种离奇事?”7月15日,南昌市青山湖区村民潘女士流着眼泪对记者说:“这一切让我感觉自己被人卖掉10年青春。”

今年45岁的潘女士是南昌市青山湖区塘山镇人,1983年,经人介绍她同谋某结婚,婚后夫妻相处和睦。

结婚10多年后,谋某和潘女士的夫妻关系冷漠,经常吵架,矛盾越来越升级。潘女士告诉记者,谋某对她疑心重,并私下跟踪她。1998年6月左右,无法忍受的潘女士向谋某提出离婚,但是没有结果。两个月后,精神饱受折磨的潘女士离开南昌去北京打工,1999年潘女士回家过春节时,仍向丈夫谋某提出离婚,但是他不同意。之后在家人劝说下,潘女士继续和谋某一起生活。2008年5月,潘女士和谋某又为家庭琐事发生争吵,6月23

日潘女士下定决心向法院起诉和谋某离婚。然后,7月1日南昌市青山湖区人民法院下达的一纸《民事裁定书》让潘女士目瞪口呆。法院审查后认为,“起诉人(潘女士)与被起诉人(谋某)已于1998年经本院判决解除双方的婚姻关系,起诉人的诉讼请求无法律依据……本院不予受理。”潘女士怎么也没有想到,和自己一起生活了20多年的谋某竟然早在10前就和她离婚了,可是她却一直被蒙在鼓里。

15日,男方谋某对记者说,1998年7月,潘突然离家出走,对他本人和孩子打击很大,他多方寻找妻子未果,一气之下向法院起诉离婚。记者问谋某,为何当初不将法院判决两人离婚一事告诉潘女士。谋某说,很多人都知道他们离婚了,潘女士也知道。16日下午,记者联系潘女士的哥哥时,对方说他们一家人都不知道两人离婚一事。

据《江南都市报》

## 沉迷网络不想被管 少女投毒害养父母

不是自己的亲生女儿,但父母给予她更多的爱;过于沉重的爱难以负载,让她的心绪找不到释放的出口……于是,亲情关系在逐渐失衡中崩塌。2008年6月25日,18岁辍学在家的新疆昌吉少女梁月(化名),为了摆脱父母的管束去上网,竟然会在父母的晚饭中掺入灭鼠药,父母及时发现,

最终没能酿成恶果。

辛辛苦苦养育了18年的女儿,会在自己的饭中投毒,这对于年近五旬的梁冬升(化名)夫妇来说,无异于晴天霹雳。

6月25日晚,18岁的女孩梁月,在为父母准备晚饭时,在父母喝的面汤里投了毒。

当晚10时许,梁冬升和妻子正准备收摊,就接到女儿梁

月打来的电话。“月说,饭做好了,让我们回家吃饭。回到家,她还主动给我们盛稀饭。”饭菜端上桌后,梁冬升叫梁月一起吃饭,梁月说已经吃过了,说要上厕所便出去了。

“天太热,在院子里坐下后,我就喝了一口汤,可是感觉有一股塑料味儿。”梁冬升说。听到丈夫这么一说,妻子

周梅也喝了一口,她也喝到了一股塑料味儿。可是,梁冬升并没将这事放在心上,随后,他又喝了第二口,第三口。

这时,梁月的阿姨赶来,她刚才碰见了梁月,梁月一个人在路上跑,怎么叫她都不答应,头也不回。梁冬升担心女儿出事,赶紧放下饭碗去找。在村头的一家小商店门口,他找到了梁月。

“当时,她拿着一瓶啤酒,我问她要去哪儿,她说要到网吧里给人送啤酒。随后,她又支支吾吾地说,在我们饭里下毒了。我问她为什么这么做,她说是别人让她这么做的。”梁冬升说,十多分钟后,他突然感觉到口干,儿子立即驱车将他送到医院。

“就是为了吓唬吓唬爸妈,让他们别再管我上网了。”当警方询问下毒原因时,梁月作出这样的回答。据悉,梁月不是梁冬升夫妇的亲生女儿,是领养来的。目前,梁月已经被检方批准逮捕。

据《乌鲁木齐晚报》

<b>现代快报 省版</b>		<b>覆盖苏皖 广告热线:025-84519772</b>	
<b>招聘信息</b>		<b>招商信息</b>	
<b>开发区电子厂急聘</b> 男女电子操作工,组装,保安,文员共50名,2650/月+奖金;大小车司机,押货,叉车共15名,3750/月+补助(外地佳)。包吃住,办保险+双休。025-66605593 免中介)		<b>手工产品外放加工</b> 本单位有大量纯手工产品外放加工,简单易学免费培训,现金结算,长期合作者优先,可预付加工费,诚寻单位或个人合作生产,可上门服务。TEL:0512-57926783 地址:昆山朝阳西路老客站旁	
<b>转让汽车</b> 低转本田,奥迪15080838000		<b>贷款服务</b> 联喜 银行代办 120万个贷,2亿企业贷款,有财团支持,诚邀加盟。025-66602403	
<b>专项服务</b> 聚点灭鼠:灭蟑、白蚁。025-82005459			